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Textile tradiționale în design interior modern: 
valoare estetică și sustenabilitate

Traditional Textiles in Contemporary Interior Design: 
Aesthetic Value and Sustainability

În contextul preocupărilor contemporane pentru sustenabilitate și identitate 
culturală, textilele tradiționale revin în prim-planul designului interior modern. 
Acest articol analizează valoarea estetică, culturală și ecologică a textilelor tradițio-
nale, evidențiind rolul lor în crearea unor spații autentice, sustenabile și durabile. Se 
demonstrează că integrarea acestora contribuie atât la conservarea patrimoniului, 
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cât și la reducerea impactului asupra mediului. Textilele tradiționale contribuie la 
crearea unei atmosfere calde și personalizate. Motivele decorative și cromatica spe-
cifică diferitelor regiuni pot fi integrate în interioare moderne prin accente discrete, 
fără a încărca spațiul. Astfel, designul contemporan nu exclude tradiția, ci o valorifi-
că într-o manieră adaptată nevoilor actuale, realizând un echilibru între vechi și nou. 

Din perspectiva sustenabilității, aceste textile sunt adesea realizate din materi-
ale naturale și prin metode artizanale, cu un impact redus asupra mediului. Produc-
ția manuală implică un consum energetic mai scăzut și susține comunitățile locale. 
În plus, calitatea și durabilitatea acestor produse încurajează un consum responsa-
bil, opus achizițiilor rapide și de scurtă durată. 

În concluzie, comunicarea subliniază că textilele tradiționale reprezintă nu 
doar elemente decorative, ci și o soluție viabilă pentru un design interior sustenabil 
și ancorat în valorile culturale. Textilele tradiționale reprezintă o resursă valoroasă 
pentru designul interior modern, îmbinând estetica autentică cu principiile suste-
nabilității. Ele contribuie la crearea unor interioare cu identitate culturală, durabile 
și responsabile ecologic. Revalorizarea acestor materiale susține atât patrimoniul 
cultural, cât și tranziția către un design interior mai conștient și mai sustenabil.


